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ПЕРЕДМОВА 

 

У сучасних умовах гуманізації та розвитку громадянського суспільства в 

Україні актуальною є проблема підвищення рівня морально-психологічної 

підготовки представників різних професій. Особливо дана проблема стосується 

викладачів, які у своїй професійній діяльності взаємодіють із молодими 

людьми, у яких відбувається становлення емоційно-вольової сфери, що вимагає 

від педагога відповідного етичного ставлення та високої моральної культури 

взаємодії. Звернення до основ педагогічної етики являє собою  нагальну 

потребу вітчизняної педагогіки вищої школи, яка в умовах євроінтеграційних 

процесів находить продуктивні можливості зберігання фундаментальних 

досягнень шляхом органічного входження в європейський освітянський 

простір. Вимоги до викладача вищої школи в цих складних умовах значно 

змінюються. Педагогічна майстерність не обмежується професійними 

знаннями, а все більше вимірюється критеріями соціальних компетенцій, серед 

яких визначальними виступають морально-ціннісні якості. В контексті цих 

вимог зміст посібника дозволить майбутнім викладачам вищої школи 

усвідомити рівень моральної відповідальності за свою діяльність та визначити 

пріоритетні духовні цінності в моделюванні науково-викладацької  практики. 

У результаті вивчення дисципліни «Педагогічна етика» студенти-

магістранти повинні мати знання і вміння з таких тем: загальні засади 

педагогічної етики; принципи педагогічної етики; моральна свідомість 

педагога; характеристика основних категорій етики; добро і зло, 

справедливість, щастя у професійній діяльності педагога; моральний обов’язок, 

моральна відповідальність педагога; честь і гідність, совість педагога; роль і 

місце вчинку в моральній діяльності педагога; моральні проблеми педагогічної 

діяльності; педагог як суб’єкт моральних відносин. Це сприятиме формуванню 

переконання майбутніх фахівців ВНЗ у тому, що вони своєю професійною 

діяльністю покликані утверджувати в суспільстві ідеали справедливості, 

гуманізму, гідності, любові 

Навчальний посібник не претендує на повне охоплення всієї сукупності 

проблем, пов’язаних із процесом управління навчальними закладами, тому 



автор буде вдячний науковцям, педагогам, керівникам навчальних закладів за 

пропозиції і зауваження, спрямовані на вдосконалення посібника. 

 


